
SEMIPRESENCIAL ORDINÁRIA de 2023 da 5ª Turma do Tribunal Regional do Trabalho
da Quinta Região, cuja pauta foi divulgada no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho
em  16/03/2023,  sob  a  Presidência  do  Excelentíssimo  Senhor  Desembargador  do
Trabalho NORBERTO FRERICHS, e com a participação dos Excelentíssimos Senhores
Desembargadores  do  Trabalho  PAULINO  CÉSAR  MARTINS  RIBEIRO  DO  COUTO,
VALTÉRCIO RONALDO DE OLIVEIRA e WASHINGTON GUTEMBERG PIRES RIBEIRO, bem
como  do  representante  do  Ministério  Público  do  Trabalho,  Procuradora  Sandra
Marlicy de Souza Faustino. EXPEDIENTE: Não houve. INDICAÇÕES OU PROPOSTAS:
Aberta a sessão, o Excelentíssimo Desembargador Valtércio de Oliveira apresentou
moção  de  congratulação  em  homenagem  à  Desembargadora  Yara  Trindade,  que
recentemente  se  aposentou.  Aderiram  à  moção  os  demais  desembargadores,  a
ilustre representante do Ministério Público e em nome dos advogados, o Dr. Silvio
Avelino.  O  Excelentíssimo  Desembargador  Pires  Ribeiro  propôs  moção  de
congratulação em homenagem ao Desembargador Edilton Meireles, Diretor da Escola
Judicial,  pela  excelência  do  15º  Encontro  da  Magistratura.  O  Desembargador
Valtércio de Oliveira estendeu a moção à Amatra e à Anamatra. Aderiram à moção os
demais desembargadores. Associou-se também a ilustre representante do Ministério
Público  do  Trabalho.  Determinou-se  a  expedição  de  ofício  para  ciências  dos
homenageados. Foi aprovada a ata da 5ª Sessão semipresencial ordinária, realizada
em 21 de março de 2023. Dos 81 (oitenta e um) processos incluídos em pauta, 32
(trinta e dois)   foram adiados em razão da ausência justificada da Excelentíssima
Desembargadora Maria Adna Aguiar, 6 (seis) foram adiados em razão de pedido de
vista e 43 (quarenta e três) foram julgados. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada
a sessão, da qual lavrei a presente ata que, após sua aprovação, segue assinada pelo
Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente em exercício da Sessão. Salvador,
28  de  março  de  2023.  ___________  TELMA  MARIA  SANTOS  SOUZA  DA  CUNHA,
DIRETORA DE SECRETARIA. 
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